



Ref.

Date.....

تجاویز مجلس عاملہ

آج مورخہ ۲۶ جمادی الاولیٰ ۱۴۴۳ھ مطابق ۳۱ دسمبر ۲۰۲۱ء بروز جمعہ شام ۳ بجے بمقام، دفتر آل آسام تنظیم مدارس قومیہ،

نیل بگان، ہوجائی، آسام جناب الحاج حضرت حافظ عبدالمنان صاحب دامت برکاتہم کی صدارت میں مجلس عاملہ کا اجلاس منعقد ہوا مفتی ساجد الرحمن صاحب کی تلاوت کلام پاک سے مجلس کا آغاز ہوا اور مندرجہ ذیل تجاویز باتفاق آراء منظور کی گئیں۔

تجویز نمبر ۱: تعزیتی تجویز: آج کی مجلس عاملہ ملک و بیرون ملک کی مقتدر اور اہم شخصیات کے ساتھ ارتحال پر رنج و غم کا اظہار

کرتے ہوئے مرحومین کی مغفرت و بلندی درجات کیلئے دعا کرتی ہے کہ اللہ تعالیٰ انکو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عنایت فرمائے انکے پس ماندگان کو نعم البدل عطاء فرمائے اور صبر جمیل سے سرفراز فرمائے، امین ثم امین۔

آسماء مرحومین حضرات: (۱) حضرت مولانا حبیب الرحمن اعظمی صاحب، محدث دارالعلوم دیوبند (۲) حضرت مولانا نور عالم

خلیل امینی صاحب، استاذ: دارالعلوم دیوبند (۳) حضرت مولانا محبت الرحمن صاحب، استاذ حدیث: آسام دارالحدیث جے نگر (۴)

حضرت مولانا یوسف علی صاحب، استاذ: تارا باری صدیقیہ مدرسہ، (۵) حضرت حافظ مؤمن صاحب، آذان پیر حافظیہ مدرسہ (۶) مولانا

عبدالقدوس صاحب (جے نگر حضور) مرکز المعارف ہوجائی (۷) مولانا تاج الدین صاحب، ادالی رحمانیہ مدرسہ۔

تجویز نمبر ۲: آج کی مجلس میں گذشتہ منعقدہ ۱۸ جمادی الثانی ۱۴۴۲ھ مطابق یکم فروری ۲۰۲۱ء کی مجلس عاملہ میں منظور کی گئی

تجاویز کو پڑھ کر سنائی گئیں، ساتھ میں ان تجاویز پر عمل درآمد کی رپورٹ بھی پیش کی گئی، مجلس نے ان تجاویز پر عمل درآمد کی جائزہ لیکر انکی توثیق کی۔

تجویز نمبر ۳: آج کی مجلس میں حضرت ناظم عمومی صاحب نے گذشتہ میعاد کی کارکردگی رپورٹ کو پڑھ کر سنایا۔ مجلس نے تنظیم

کی طرف سے انجام دئے گئے تمام امور پر اطمینان کا اظہار کرتے ہوئے رپورٹ کی و تائید و توثیق کی۔

تجویز نمبر ۴: مدارس کے انتظامی امور کے سلسلہ میں دفتر تنظیم کی طرف سے بھیجی گئی سرکاری گائڈ لائن پر عمل درآمد کی سلسلہ

میں مدارس والوں کی طرف سے بے اعتنائی کو دیکھتے ہوئے آج کی مجلس گفتگو کے بعد تجویز منظور کرتی ہے کہ پہلے مرحلہ میں مجلس عاملہ کے

آراکین حضرات اپنے اپنے علاقہ کے مدارس کے ذمہ داران حضرات کی اس سلسلہ میں ذہن سازی کریں پھر پورے آسام کو ۶ رزون میں

تقسیم کر کے مدارس والوں کو اکٹھا کر کے گائڈ لائن پر عمل کرنے کے سلسلہ میں مذاکرہ کیا جائے اور مجوزہ فارم میں تحریری معاہدہ بھی لیا

جائے۔

تجویز نمبر ۵: تنظیم سے مربوط مدارس میں جنرل تعلیم کو مزید فعال بنانے کی غرض سے آج کی مجلس کافی غور و خوض کے بعد تجویز منظور کرتی ہے کہ (الف) چونکہ جنرل کورس کی کتابیں مارکیٹ میں عام طور پر نہیں ملتی ہیں اسلئے فی الحال تنظیم مدارس قومیہ کی زیر نگرانی NCERT/CBSE/SEBA کی کتابیں حاصل کر کے ماہرین فن کے تعاون سے Class,vi تک مستقل کورس تیار کر کے تنظیم کی طرف سے شائع کیا جائیں۔

(ب) Class,viii,vii، کی جنرل کورس کی کتابیں نیشنل ایجوکیشن پالیسی لاگو ہونے تک مدارس والے اپنے حساب سے پڑھائیں، نیشنل ایجوکیشن پالیسی لاگو ہونے کے بعد اس سلسلہ میں غور و خوض کے بعد فیصلہ کیا جائے۔

(ج) آئندہ امتحان اشتراکی میں جنرل کورس کی کتابوں کا امتحان ہر مدرسہ والے اپنے طور پر لے کر محصولہ نمبرات دفتر تنظیم کو ارسال کریں گے، ان نمبرات کو اصل نتیجہ میں شامل کئے بغیر Grade کے حساب سے الگ شائع کئے جائیں گے۔

تجویز نمبر ۶: فراہمی مالیات کے سلسلہ میں آج کی مجلس میں گفت و شنید کے بعد طے پایا کہ تنظیم سے مربوط تمام مدارس اپنا سالانہ فیس رمضان سے پہلے دفتر میں جمع کریں، نیز دفتر کے کارکنان مجلس عاملہ کے اراکین حضرات کے تعاون سے اہل خیر حضرات سے خصوصی چندہ وصول کرنے کی فکر کریں۔

تجویز نمبر ۷: آج کی مجلس فہرست مدارس میں تعداد طلبہ کے اندراج کے سلسلہ میں تجویز پاس کرتی ہے کہ اس سال فہرست مدارس ۲۰۱۹ء کے معاینہ رپورٹ کے مطابق شائع کیا جائے۔

تجویز نمبر ۸: الحاق کیلئے درخواست کنندہ نئے مدارس کے سلسلہ میں آج کی مجلس تجویز منظور کرتی ہے کہ شرائط پر اترنے والے ۷۴ مدارس کو تنظیم سے الحاق کے کام کو مکمل کر لیا جائے اور باقی درخواست دہندہ مدارس کو امتحان میں شرکت کا موقع دیا جائے۔

تجویز نمبر ۹: آج کی مجلس میں امتحان فیس کے متعلق بات چیت کے بعد یہ تجویز پاس ہوئی کہ آئندہ امتحانات اشتراکی ۲۰۲۲ء کیلئے ۲۰۲۰ء کی تعداد پر طلبہ سے فیس وصول کی جائے۔

تجویز نمبر ۱۰: طلبہ مدارس کو بارہویں کلاس تک جنرل کورس کی تعلیم دلانے کیلئے جمعیت علماء ہند کی طرف سے جاری کردہ جمعیتہ اوپن اسکول کے نظام کا مجلس میں جائزہ لیا گیا مجلس نے اسکو مفید و موثر قرار دیکر تنظیم کے زیر نگرانی اس نظام کو آسام کے مدارس میں جاری کئے جانے کی تجویز منظور ہوئی۔

تجویز نمبر ۱۱: حالات حاضرہ کے تناظر میں اہل مدارس کی ذمہ داری کے سلسلہ میں غور و خوض کے بعد آج کی مجلس فیصلہ کرتی ہے کہ مدارس والے روزانہ کسی ایک وقت کی نماز کے بعد آیت کریمہ کی تلاوت کر کے دعاء کا اہتمام کریں، نیز ہر مدرسہ والے اپنے علاقہ کے مساجد میں بھی یہ عمل شروع کرانے کی محنت کریں۔

تجویز نمبر ۱۲: آج کی مجلس میں دفتری کارکنان و ذمہ داران کی تنخواہ میں سے Covid 19 کی وجہ سے پیش آمدہ مالی تنگی کی وجہ سے جو

کٹوتی کی گئی تھی جنوری ۲۰۲۲ء سے اسکو مکمل دئے جانے اور جس مقدار کی کٹوتی کی گئی حسب سہولت اسکو ادا کرنیکے متعلق تجویز منظور کی گئی۔
 تجویز نمبر ۱۳: مدارس حفظ اور بنات کے اساتذہ و سفراء حضرات چندہ وصولی کیلئے آسام کے مختلف خطوں میں سفر کرتے ہیں جسکی بناء پر بڑے مدارس والوں کیلئے قدرے نقصان کا باعث بنتے ہیں، اس سلسلہ میں آج کی مجلس غور و خوض کے بعد مدارس حفظ و بنات کے چندہ وصولی کیلئے اصول و ضوابط تیار کرنے کے سلسلہ میں درج ذیل حضرات پر مشتمل ایک سب کمیٹی تشکیل دی گئی۔
 اسمائے ممبران برائے سب کمیٹی:

- (۱) حضرت مولانا عبدالمجید صاحب، مہتمم، نیوگھاٹ حسینہ مدرسہ، دھوبری۔
- (۲) حضرت مولانا غلام حسین صاحب، مہتمم، احیاء العلوم بھومورا گوری۔
- (۳) حضرت مولانا محمد علی صاحب، مہتمم، بحر العلوم ہاتی جانہ، بریٹا۔
- (۴) حضرت مولانا احرار الزماں صاحب، مدینۃ العلوم باغباڑی، کریم گنج۔
- (۵) حضرت مولانا ابوالکلام صاحب، مہتمم، مدرسۃ البنات نیل بگان۔
- (۶) حضرت مولانا ضیاء الدین صاحب، دارالعلوم میراباری۔
- (۷) حضرت مولانا عتیق الرحمن صاحب، مہتمم، سیب ساگردینی مدرسہ۔
- (۸) حضرت مولانا فضل الکریم صاحب، منگلڈئی۔
- (۹) حضرت حافظ ابوالہاشم صاحب، لکھیم پور۔
- (۱۰) حضرت ناظم عمومی صاحب، آل آسام تنظیم مدارس قومیہ۔

بالآخر صدر محترم دامت برکاتہم کی دعائے خیر سے مجلس کا اختتام ہوا۔

العارض

(مولانا) عبدالقادر قاسمی

ناظم عمومی: آل آسام تنظیم مدارس قومیہ، نیل بگان، ہو جانی، آسام

۲۲ فروری ۲۰۲۲ء